

對最低工資立法 意見書

致：立法會最低工資條例草案委員會/臨時最低工資委員會/勞工及福利局局長

我們是一班熱心關注社區事務的青年義工—翱翔社的成員，我們十分關注最低工資立法事宜，就此我們有以下意見，敬請慎重考慮，好讓最低工資的法例能更適切市民的需要。

- 1) 就條例草案建議的最低工資委員會，我們認為應多些基層前線勞工代表，委員會應增加人數及代表性。不應由行政長官委任，應由業界推舉以增加其代表性。
- 2) 在最低工資委員會執行其職務中，必須諮詢公眾意見而非在其認為適合的情況才考慮諮詢。
- 3) 我們認為定義工時亦十分重要，不要在實施最低工資後，令基層工人被迫無薪工作。
- 4) 我們認為在推行法定最低工資時亦應儘快立法規管工時，以免令最低工資實施後，基層勞工被僱主刻意增加工時及工作量。
- 5) 我們認為最低工資水平應適時按經濟增長、通脹情況等調整以保障基層勞工的生活質素。調整的密度不應少於每年一次。
- 6) 我們認為相應的政策，如福利或房屋政策亦需作調整，以達致保障其層勞工生活的立法原意。

就以上意見，如有任何疑問，可聯絡小組聯絡人：馬焯樑(Cyrus) 或丘銀萍

通訊地址: 牛頭角安德道一號二樓轉交

聯絡電話: (Cyrus) / (丘銀萍)電郵:

敬希慎重考慮！ 多謝垂注!

翱翔社上

二零零九年九月十二日